

Прошле среде Град Смедерево учествовао на финалном такмичењу у промоцији инвестиција "Инвестирајте у Србији"

И даље добро место за инвестирање

У ОРГАНИЗАЦИЈИ УСАИД-овог Програма подстицаја економском развоју општина и градова у Србији (МЕГА програм), прошле среде у Хотелу "Хајат" у Београду одржано је финално такмичење локалних самоуправа у промоцији инвестиција "Инвестирајте у Србији". УСАИД-ов програм подстицаја економском развоју општина сарађује са одабраним градовима и општинама у Србији и подржава их у стварању окружења за пословање и промоцију њихових заједница потенцијалним инвеститорима.

То је, заправо, била завршница двомесечног надметања, у којем су се општине и градови, учесници УСАИД-овог програма, надметали у представљању својих капацитета за промоцију и привлачење инвестиција. Током два месеца такмичри су оцењивани у различитим категоријама, као што су најуспешнија општина/град у промоцији инвестиција у 2010. години, најбољи економски подаци, најбољи промотивни материјали, најбољи сајамски наступ, и слично.

Финално такмичење било је осмишљено као сајам инвестиција и конференција, током које су општине и градови - учесници пројекта, заједно са истакнутим привредницима, промовисали могућности за улагање и пословну сарадњу. У оквиру финалне манифестације одржане су и две панел дискусије чији су учесници били страни амбасадори - економски аташеи и лидери најуспешнијих компанија у Србији. Теме о којима се разговарало биле су сарадња приватног и јавног сектора из угла привреде и конкурентност привреде на глобалном нивоу из угла страних амбасадора и директора великих корпоративних предузећа.

На завршној манифестацији у Београду учествовао је и Град Смедерево, као једна од 30 локалних



Смедерево је на завршници такмичења "Инвестирајте у Србији" наступило заједно са компанијама Ју-Ес стил Србија, Желвиз и Метех

самоуправа у Србији које су учеснице УСАИД-овог Програма подстицаја економском развоју општина и градова у Србији.

- Ја се захваљујем УСАИД-у што је организовао један овакав сајам, јер ми на оваквим сајмовима показујемо оно што Смедерево, у ствари јесте. Ја упорно тврдим да је Смедерево најбоље место за инвестирање. Са нама су данас овде као подршка господин Метју Перкинс, генерални директор компаније Ју-Ес стил Србија, господин Слободан Ристић, директор Желвиза и господин Валтер Кишбе, генерални директор компаније Метех, чија је идеја отварање Слободне царинске зоне у Смедереву. Управо то, као и чињеница да се налазимо на раскрсници Коридора 7 и Коридора 10, говори о томе да је Смедерево добро место за инвестирање. Оцењивачима смо презентовали да смо урадили сва стратешка документа, која сада треба да буду усвојена у Скупштини. Припремили смо и Просторни план града Смедерева, План детаљне регулације Индустрijske зоне и План детаљне

регулације железнице. То значи да кроз пројектну документацију пратимо наше инвеститоре који се сада налазе у Индустрijske зоне, са жељом да им пружимо пуну подршку, а заузврат да покажемо да је Смедерево добро место за инвестирање и тако привучемо нове инвеститоре, без обзира на то да ли ће то бити четири нове белгијске фирме које ће доћи у Смедерево уколико завршимо слободну зону, рафинерија, универзитет или било која друга делатност до нивоа прераде хране и развоја пољопривреде. Једноставно, желимо да покажемо да је Смедерево у стању да испрати једну такву инвестицију - рекао је Предраг Умичевић, градоначелник Смедерева на завршној манифестацији пројекта "Инвестирајте у Србији".

Он је том приликом приметио да је веома често присутно неразумевanje шта значи презентација града.

- Ми желимо да покажемо да је Смедерево добро место за инвестирање, али не значи да ће свако онај ко закуца на врата завршити посао и да ће као инвеститор моћи да ради шта жели. Ми ћемо овде презентирати шта

је урадила компанија Ју-Ес стил на плану заштите животне средине и ту смо изненадили и људе из УСАИД-а и МЕГА пројекта. То је највећа инвестиција на тему заштите средине. Јасно смо рекли да Смедерево нема алтернативу када је у питању заштита животне средине, јер ми наш Дунав морамо да схватимо као борбу за очување воде, земље и ваздуха и да покажемо да је Смедерево не само град који је погодан за инвеститоре, него град који има будућност за један нормалан, одрживи развој и живот свих грађана који у њему живе - рекао је Умичевић.

Финалној манифестацији поводом завршетка УСАИД-овог Програма подстицаја економском развоју општина и градова у Србији присуствовао је и председник Скупштине града Смедерева Горо Решић.

Поменимо да је том приликом Здравик Ковачевић-Васић, начелнику Одељења за локално-економски развој Градској управи, припала награда за ванредно залагање у домену локалног економског развоја.